



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOAQUIM-SC**

**CNPJ: 82.561.093/0001-98**

**Secretaria Municipal de Administração**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2024**

**CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DA ADMINISTRAÇÃO E SAÚDE EM  
CARÁTER TEMPORÁRIO**

**CONFORME LEIS MUNICIPAIS Nº 4.589/2018 E 4.844/2021**

**AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO E SAÚDE**, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, torna pública a **RETIFICAÇÃO 001/2024** ao Edital de Chamada Pública nº 011/2024, conforme segue:

***RETIFICAÇÃO 001/2024***

**Acrescente-se a Lei Municipal nº 4.325/2015**

**Onde Lê-se:**

**2.4.1. Requisitos Específicos para Técnico de Enfermagem (SAMU):**

**Leia-se:**

**2.4.1. Requisitos Específicos para Enfermeiro (SAMU):**

São Joaquim, 23 de Abril de 2024.

**GIOVANI NUNES**

Prefeito Municipal

**DANIELE HUGEN RODRIGUES**

Secretária Municipal de Administração

**VINICIUS CARDOSO BOLZANI**

Secretário Municipal de Saúde